
ТИПОВИМ ДОГОВІР
розподілу природного газу
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І. Загальні положення
1.1. Цей Типовий договір розподілу природного газу (далі - Договір) є публічним та 

регламентує порядок і умови забезпечення цілодобового доступу Споживача до 
газорозподільної системи, розподіл (переміщення) природного газу газорозподільною системою 
з метою його фізичної доставки до межі балансової належності об'єкта Споживача та 
переміщення природного газу з метою фізичної доставки Оператором ГРМ обсягів природного 
газу до об'єктів споживачів, а також правові засади санкціонованого відбору природного газу з 
газорозподільної системи.

1.2. Умови цього Договору однакові для всіх споживачів України та розроблені відповідно 
до Закону України «Про ринок природного газу» і Кодексу газорозподільних систем, 
затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 
енергетики та комунальних послуг, від ЗО вересня 2015 року № 2494 (далі - Кодекс 
газорозподільних систем).

1.3. Цей Договір є договором приєднання, що укладається з урахуванням вимог статей 633, 
634, 641 та 642 Цивільного Кодексу України на невизначений строк. Фактом приєднання 
Споживача до умов цього Договору (акцептування договору) є вчинення Споживачем будь-яких 
дій, які засвідчують його бажання укласти Договір, зокрема надання підписаної Споживачем 
заяви-приєднання за формою, наведеною у додатку 1 (для побутових споживачів) або у додатку 
2 (для споживачів, що не є побутовими) до цього Договору, яку в установленому порядку 
Оператор ГРМ направляє Споживачу Інформаційним листом за формою, наведеною у додатку З 
до цього Договору, та/або сплата рахунка Оператора ГРМ, та/або документально підтверджене 
споживання природного газу.

1.4. Терміни, що використовуються в цьому Договорі, мають такі значення:

група споживання - визначена згідно з вимогами Кодексу газорозподільних систем група 
побутового споживача, що розраховується за лічильником газу, яка відображає річний профіль 
споживання природного газу в розрізі календарних місяців;

ЕІС-код - персональний код ідентифікації Споживача як суб’єкта ринку природного газу 
або його точки комерційного обліку природного газу (за необхідності), присвоєний Оператором 
ГРМ в установленому порядку, який обліковується Оператором газотранспортної системи (далі 
- Оператор ГТС);

Л
заява-приєднання - письмова заява-приєднання Споживача до умов цього Договору, 

складена відповідно до вимог Кодексу газорозподільних систем, що містить персоніфіковані 
дані щодо Споживача та його об’єкта та є невід’ємною частиною цього Договору;

норми споживання - об’єм та вид споживання природного газу, установлені згідно із 
законодавством для проведення побутовими споживачами розрахунків за спожитий природний 
газ у разі відсутності лічильників газу;

Оператор ГРМ - оператор газорозподільної системи ТОЙ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ 
УКРАЇНИ» в особі ВІННИЦЬКОЇ ФІЛІЇ, що здійснює розподіл природного газу на підставі 
Постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 
комунальних послуг від 26 грудня 2022 року №1839 із змінами згідно Постанови від 29 вересня



2023 року №1769 «Про внесення змін до додатка до постанови НКРЕКП від 26 грудня 2022 року 
№ 1839 та врегулювання питань щодо провадження ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ 
УКРАЇНИ» діяльності з розподілу природного газу» в межах території:

Вінницька область (крім сіл Якушинці, Зарванці Вінницького району, селища міського типу 
Кирнасівка, сіл Одая, Нсстерварка, Федьківка, Дранка, Тиманівка, Клебань. Копіївка, селища 
Марково Тульчинського району, сіл Пилипи-Борівські, Калинка Томашпільського району, сіл 
Сокіл, Моївка, Борівка, села Грабовець Могилів-Подільського району, села Махаринці 
Хмільницького району, сіл Бухни, Морозівка Вінницького району, (конфіденційна інформація) 
міста Вінниці та сіл Переорки, Агрономічне (конфіденційна інформація) Вінницького району);

Кіровоградська область: місто Гайворон.

особистий кабінет - особиста веб-сторінка Споживача на сайті Оператора ГРМ. що міст.ггь 
персоніфіковані дані Споживача та його об’єкта (об’єктів), статистичні дані про обсяги 
споживання природного газу, поточний стан розрахунків за цим Договором та іншу інформанте, 
а також передбачає обмін інформацією між Оператором ГРМ та Споживачем, у тому числі для 
передачі показань засобів вимірювальної техніки (лічильника газу) та/або формування звіту за 
спожитий природний газ чи рахунків. Адреса сторінки входу до особистого кабінету захищена 
логіком та паролем Споживача і надається Оператором ГРМ Споживачу особисто або в інший 
дозволений законодавством спосіб;

персоніфіковані дані - персоніфіковані дані щодо Споживача та його об’єкта (назва, П.І.Б., 
ЕІС-код, перелік вузла(ів) обліку та відповідні дані вузла обліку тощо), визначені в заяві- 
приєднанні, які є достатніми для проведення взаєморозрахунків та визначення об’єму 
споживання природного газу;

підтверджений обсяг природного газу - об’єм (обсяг) природного газу, виділений 
постачальником для потреб Споживача, з яким укладено договір постачання природного газу на 
відповідний розрахунковий період, підтверджений Оператором ГТС (включений до 
підтвердженої номінації) та доведений Оператору ГРМ у порядку, визначеному Кодексом 
газотранспортної системи, затвердженим постановою Регулятора від ЗО вересня 2015 року № 
2493;

послуга з розподілу природного газу - послуга Оператора ГРМ, яка надається Споживачу та 
включає в себе забезпечення цілодобового доступу Споживача до газорозподільної системи і 
розподіл (переміщення) належного Споживачу (його постачальнику) природного газу 
газорозподільною системою з метою його фізичної доставки до межі балансової належності 
об’єкта Споживача;

постачальник - суб’єкт господарювання, зляким Споживач в установленому порядку уклав 
договір постачання природного газу;

Реєстр споживачів постачальника - це перелік споживачів, які в установленому Кодексом 
газотранспортної системи порядку закріплені в інформаційній платформі оператора 
газотранспортної системи за певним постачальником у розрахунковому періоді;

сайт Оператора ГРМ (сайт) - офіційний сайт Оператора ГРМ в мережі Інтєрнет, розміщений за 
адресою: Ьцр5://уп.егти.соіті.иа/. який містить чинну редакцію цього Договору та Кодексу 
газорозподільних систем, права та обов’язки Сторін (визначених цим Договором), іншу 
інформацію, а також порядок звітності та формування об’ємів (обсягів) природного газу за 
відповідний період;

Споживач - фізична або юридична особа чи фізична особа - підприємець, об’єкт якої 
підключений до газорозподільної системи Оператора ГРМ.



Інші терміни вживаються у значеннях, наведених у Законі України «Про ринок природного 
газу» та Кодексі газорозподільних систем.

1.5. Надалі за текстом цього Договору Оператор ГРМ та Споживач, коли вживаються 
окремо, іменуються - Сторона, коли спільно - Сторони.

II. Предмет Договору
2.1. За цим Договором Оператор ГРМ зобов'язується надати Споживачу послугу з розподілу 

природного газу, а Споживач зобов'язується прийняти зазначену послугу та сплатити її вартість 
у розмірі, строки та порядку, визначені цим Договором.

2.2. Обов’язковою умовою надання Споживачу послуги з розподілу природного газу є 
наявність у Споживача об’єкта, підключеного в установленому порядку до газорозподільної 
системи Оператора ГРМ.

2.3. При вирішенні всіх питань, що не обумовлені цим Договором, Сторони зобов'язуються 
керуватися Законом України «Про ринок природного газу» та Кодексом газорозподільних 
систем. Оператор ГРМ зобов’язуєтіюя вносити зміни та оновлювати інформацію, що розміщена 
на його сайті, зокрема, чинну редакцію тексту цього Договору та Кодексу газорозподільних 
систем.

III. Умови передачі природного газу Споживачу
3.1. Споживач має право здійснювати відбір/споживання природного газу з 

газорозподільної системи за умови включення його до Реєстру споживачів будь-якого 
постачальника у періоді фактичного відбору/споживання природного газу, що в установленому 
Кодексом газотранспортної системи порядку підтверджується оператором газотранспортної 
системи до початку такого періоду.

%

Наявність підтвердженого обсягу природного газу Споживача (його постачальника) 
доводиться до відома Оператора ГРМ у встановленому законодавством порядку Оператором 
ГТС, а до відома Споживача - його постачальником.

За відсутності у Споживача договору-постачання природного газу та/або виділених його 
постачальником підтверджених обсягів для потреб Споживача на відповідний календарний 
період Споживач не має права використовувати (споживати) природний газ із газорозподільної 
системи.

3.2. За умови включення Споживача до Реєстру споживачів будь-якого постачальника у
розрахунковому періоді та відсутності простроченої заборгованості за цим Договором Опера тор 
ГРМ забезпечує розподіл природного газу, що належить Споживачу, до межі балансової 
належності його об'єкта з дотриманням належного рівня надійності, безпеки, якості та величини 
тиску природного газу. . Л

Приймання-передача обсягу газу, належного Споживачу, а також перехід експлуатаційної 
відповідальності за стан газових мереж від Оператора ГРМ до Споживача відбуваються па межі 
балансової належності об’єкта Споживача.

Споживач забезпечує належну експлуатацію власних газових мереж після межі балансової 
належності згідно з чинним законодавством, зокрема відповідно до вимог Правил безпеки 
систем газопостачання, затверджених наказом Міністерства енергетики та вугільної 
промисловості України від 15 травня 2015 року № 285, зареєстрованих в Міністерстві юстиції 
України 08 червня 2015 року за № 674/27119, або укладає відповідний договір з будь-якою 
організацією, яка має право на виконання таких робіт, з урахуванням вимог Кодексу 
газорозподільних систем.



8) на вимогу Оператора ГРМ у десятиденний строк сплатити Операторові ГРМ 
компенсацію за порушення, які передбачені пунктом 3 глави 7 розділу VI Кодексу 
газорозподільних систем.

VIII. Відповідальність Сторін
8.1. За невиконання або неналежне виконання своїх зобов'язань за цим Договором Сторони 

несуть відповідальність згідно з цим Договором та чинним законодавством України.

8.2. У разі порушення Споживачем, що не є побутовим, строків оплати за цим Договором 
він сплачує пеню у розмірі подвійної облікової ставки Національного банку України, що діяла в 
період, за який сплачується пеня, від суми простроченого платежу за кожен день прострочення
платежу.

У разі порушення Споживачем, що є побутовим, строків оплати за цим Договором він 
сплачує пеню в розмірі 0,01 відсотка суми боргу за кожен день прострочення. Загальний розмір 
нарахованої пені не може перевищувати 100 відсотків загальної суми боргу. Нарахування пені 
на заборгованість Споживачів, що є побутовими, здійснюється з 01 травня 2019 року.

Нарахування пені здійснюється починаючи з першого робочого дня, наступного за останнім 
днем граничного строку здійснення оплати за цим Договором.

8.3. У разі безпідставного припинення (обмеження) розподілу природного газу Споживачу 
або підтвердження факту невідповідності якості та/або величини тиску природного газу на межі 
балансової належності об’єкта Споживача Оператор ГРМ відшкодовує Споживачу вартість 
недоотриманого природного газу та/або здійснює перерахунок наданих послуг за цим 
Договором відповідно до вимог Кодексу газорозподільних систем.

Оператор ГРМ не несе відповідальність за припинення (обмеження) розподілу природного 
газу Споживачу, якщо такі заходи здійснені за вимогою його постачальника, що має 
підтверджуватися відповідними документами.

У разі якщо між Оператором ГРМ і Споживачем не досягнуто згоди про компенсацію 
завданих збитків чи перерахунок наданих^ послуг, спірні питання вирішуються в судовому 
порядку.

8.4. У разі якщо дії однієї зі Сторін призвели до завдання матеріальної та/або моральної 
шкоди іншій Стороні (шкода заподіяна майну чи життю або здоров’ю людини), її 
відшкодування здійснюється в добровільному порядку згідно з вимогами чинного 
законодавства, а у разі, якщо не досягнуто згоди, - за рішенням суду.

IX. Порядок обмеження (припинення) розподілу природного газу
Споживачу

9.1. Оператор ГРМ має право припинити/обмєжити розподіл природного газу Споживачу в 
порядку та у випадках, передбачених Кодексом газорозподільних систем, у тому числі у разі:

1) несвоєчасної та/або неповної оплати послуг за цим Договором;

2) відсутності Споживача в Реєстрі споживачів будь-якого постачальника у розрахунковому
періоді;

3) подання Споживачем або його постачальником (який уклав з Оператором ГРМ договір на 
виконання робіт, пов'язаних з припиненням/обмеженням газопостачання споживачам) 
письмової заяви про припинення газопостачання;



4) несанкціонованого відбору природного газу, крім перевищення добового підтвердженого 
обсягу природного газу;

5) визнання в установленому порядку аварійним стану газорозподільної системи та/або 
ліквідації наслідків аварій, спричинених надзвичайними ситуаціями техногенного, природного 
або екологічного характеру, та проведення ремонтно-відновлювальних робіт;

6) відмови споживача від встановлення лічильника газу, що здійснюється за ініціативи та за 
кошти Оператора ГРМ, з урахуванням Закону України «Про забезпечення комерційного обліку 
природного газу»;

7) відмови представникам Оператора ГРМ в доступі на об’єкти або земельну ділянку 
Споживача, де розташована газорозподільна система та/або газове обладнання, та/або 
комерційний вузол обліку газу, для здійснення контролю відповідності встановленого 
газоспоживаючого обладнання проектній документації, обстеження газових мереж до ВОГ 
та/або газоспоживаючого обладнання.

9.2. Відновлення газопостачання здійснюється Оператором ГРМ протягом двох робочих 
днів у містах та п'яти календарних днів у сільській місцевості за письмовим зверненням 
Споживача про відновлення газопостачання та після усунення порушень (за їх наявності) і 
відшкодування витрат на припинення та відновлення газопостачання.

9.3. Якщо за ініціативою Споживача необхідно припинити газопостачання на об'єкт 
Споживача чи його окремі газові прилади для проведення ремонтних робіт, реконструкції чи 
технічного переоснащення тощо, Споживач не пізніше ніж за п’ять робочих днів повинен 
письмово повідомити про це Оператора ГРМ та узгодити з ним дату припинення 
газопостачання, а Оператор ГРМ в узгоджену зі Споживачем дату зобов'язаний припинити 
газопостачання Споживачеві.

Якщо буде здійснюватися припинення газопостачання (розподілу природного газу) на 
об’єкт споживача, що є бюджетною установою відповідно до Бюджетного кодексу України, 
закладом охорони здоров’я державної власності (казенні підприємства та/або державні установи 
тощо), закладом охорони здоров’я комунальної власності (комунальні пекомерційні 
підприємства та/або комунальні установи, та/або спільні комунальні підприємства тощо), то 
Оператор ГРМ має надати рекомендованим поштовим відправленням або з позначкою про 
вручення повідомлення про припинення газопостачання/розподілу природного газу споживачу 
не менше ніж за 10 днів до запланованої дати припинення газопостачання (розподілу 
природного газу).

9.4. У випадку запланованих капітальних ремонтів ГРМ (крім аварійних) Оператор ГРМ має 
повідомити Споживача про припинення розподілу йому природного газу не пізніше ніж за п’ять 
робочих днів до дати припинення розподілу природного газу.

X. Форс-мажор
10.1. Сторони звільняються від відповідальності за часткове або повне невиконання 

зобов'язань за цим Договором, якщо це невиконання є наслідком непереборної сили (форс- 
мажорних обставин).

10.2. Під форс-мажорними обставинами розуміють надзвичайні та невідворотні обставини, 
що об'єктивно унеможливлюють виконання зобов'язань, передбачених умовами цього Договору.

Строк виконання зобов'язань відкладається на строк дії форс-мажорних обставин.



10.3. Сторони зобов'язані негайно повідомити про форс-мажорні обставини та протягом 
чотирнадцяти днів з дня їх виникнення надати підтвердні документи щодо їх настання 
відповідно до законодавства.

10.4. Засвідчення форс-мажорних обставин здійснюється у встановленому законодавством 
порядку.

XI. Порядок вирішення спорів
11.1. Спори між Споживачем і Оператором ГРМ вирішуються шляхом досудового 

врегулювання спорів у прозорий, справедливий і швидкий спосіб.

11.2. Оператор ГРМ зобов'язаний:

створити точки контакту для надання інформації Споживачу стосовно, зокрема, його прав, 
чинного законодавства та наявних способів для вирішення спорів;

розглянути всі скарги, отримані від Споживача, і протягом одного місяця повідомити про
результати їх розгляду.

11.3. Процедури вирішення спорів Оператором ГРМ та контактна інформація підрозділів 
Оператора ГРМ, відповідальних за розв’язання спорів (телефони, е-таіі, режим роботи, адреси, 
ГІД.Б. відповідальних працівників тощо), мають бути опубліковані на сайті Оператора ГРМ.

11.4. У разі недосягнення між Споживачем та Оператором ГРМ згоди спірні питання 
вирішуються у порядку, встановленому чинним законодавством, у тому числі в судовому 
порядку.

XII. Строк дії Договору та інші умови
12.1. Цей Договір укладається на невизначений строк.

12.2. Якщо в установленому порядку Регулятором будуть внесені зміни до редакції 
Типового договору розподілу природного газу, Оператор ГРМ зобов’язується розмістити 
повідомлення про такі зміни на сайті та в офіційних друкованих виданнях, що публікуються на 
території його ліцензованої діяльності,*не менше ніж за десять днів до набрання змінами 
чинності, крім випадків, для яких цим Договором встановлений інший термін та/або порядок 
повідомлення про внесення змін.

У разі незгоди Споживача зі змінами він має право розірвати цей Договір шляхом 
надсилання письмового повідомлення Оператору ГРМ протягом десяти календарних днів з дня, 
коли він дізнався чи міг дізнатися про внесені до цього Договору зміни. Нерозірвання цього 
Договору у вказаний строк та продовження споживання природного газу свідчить про згоду 
Споживача з внесеними до цього Договору змінами.

12.3. Цей Договір може бути розірваний за згодою Сторін або за ініціативою Споживача у 
порядку, визначеному законодавством України.

У разі зміни власника об’єкта, підключеного в установленому порядку до газорозподільної 
системи Оператора ГРМ, та необхідності укладення Договору з новим власником Договір з 
попереднім власником може бути розірвано Оператором ГРМ в односторонньому порядку. При 
цьому одностороннє розірвання договору не звільняє попереднього власника від виконання 
зобов’язань у частині оплати наданих послуг.

12.4. Якщо в установленому порядку відбуваються зміни персоніфікованих даних до заяви- 
приєднання, Споживач повинен у місячний строк звернутися до Оператора ГРМ з відповідною 
заявою про внесення змін.
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Споживач, що є побутовим, який розраховується за нормами споживання (не забезпечений 
лічильником газу), зобов’язаний не пізніше ніж у місячний строк письмово повідомляти 
Оператора ГРМ про всі зміни, що стосуються видів споживання газу, та/або опалювальної 
площі, та/або кількості осіб, зареєстрованих у квартирі, житловому будинку.

12.5. У разі звільнення займаного приміщення (остаточного припинення користування 
природним газом) Споживач зобов'язаний повідомити про це Оператора ГРМ не пізніше ніж за 
двадцять один день до дня звільнення приміщення (остаточного припинення користування 
природним газом) та остаточно з ним розрахуватись за цим Договором до вказаного 
Споживачем дня звільнення приміщення (остаточного припинення користування природним 
газом) включно.

У разі неповідомлення або несвоєчасного повідомлення Споживачем Оператора ГРМ про 
звільнення приміщення (остаточне припинення користування природним газом) Споживач 
зобов'язаний здійснювати оплату послуг за цим Договором, виходячи з умов цього Договору.

12.6. У разі виникнення у Споживача скарг або пропозицій він може звернутися до 
Оператора ГРМ з усною заявою, зателефонувавши до колл-центру (інформаційно-довідкової 
служби) Оператора ГРМ за телефоном, визначеним в цьому Договорі чи на сайії Оператора 
ГРМ, або звернутися до Оператора ГРМ з письмовою заявою, у якій вказати суть проблеми 
(пропозиції).

12.7. Складений Сторонами акт розмежування балансової належності та експлуатаційної 
відповідальності сторін є невід’ємною частиною цього Договору.

Реквізити Оператора ГРМ:

ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ»
04116, м. Київ, вул. Шолуденка, 1
ВІННИЦЬКА ФІЛІЯ ГОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ 
МЕРЕЖІ УКРАЇНИ»
21012, м.Вінниця, пров. Костя Широцького, буд. 24 
код ЄДРГІОУ 45165321 
АТ «Ощадбанк»
МФО 302076
гі/р 11А553020760000026032301473821
(для побутових споживачів)
п/р ІІА603020760000026033300473821
(для споживачів, що не є побутовими)

ВІДОКРЕМЛЕННІ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ 
«НЕМИРІВСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ БУДІВНИЦТВА, 

ЕКОНОМІКИ ТА ДИЗАЙНУ ВІННИЦЬКОГО 
НАЦІОНАЛЬНОГО АГРАРНОГО УНІВЕРСИТЕТУ»

Вінницька обл., 22800, Україна
вул. Гімназійна, 29, м. Немирів

код ЄДРПОУ 01350972

ДКСУ м. Київ

ІІВСЬКОІ дільниці

О.Г. Кавун



Вінниця

ДОДАТКОВА УГОДА / V
до договору розподілу природного газу

42РВ13-11107-23 від 43.10.2023 року
33. -/О, 2023 р.

ВІННИЦЬКА ФІЛІЯ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
"ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ", (далі - Оператор ГРМ), що здійснює діяльність на підставі 
ліцензії на розподіл природного газу, виданої постановою Національної комісії, що здійснює 
державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 26.12.2022 р. №1839, із 
змінами внесеними постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у 
сферах енергетики та комунальних послуг від 29.09.2023 р. № 1769, (далі - Ліцензія), в особі 
Начальника Немирівської дільниці Тульчинського УЕГГ Кавуна Олега Григоровича, яка діє на ^ 
підставі довіреності від 10 жовтня 2023№4092, з однієї сторони, та ЛСЛ..(Лежіл/і/ОСЬХШУ ОЗОХШІ /  
(ЖОМ ії/м їш игира -  Споживач) в особі ЛцгШМЯКЖ. Ж . '  , який діє
на підставі ^ /оа£/'Л  . з іншої сторони, в подальшому Оператор ГРМ та
Споживач разом іменуються «Сторони», уклали цю додаткову угоду до договору на розподіл 
природного газу (далі - Договір), якою узгодили наступне:

1. Сторони дійшли згоди про доповнення Договору пунктами 6.1.1, 6.3.1 та 6.3.2 наступного 
змісту:

6.1.1. Постановою НКРЕКП від 29.09.2023 р. № 1777 з 01.10.2023 встановлено тариф послуги 
розподілу природного газу, що сплачується як плата за річну замовлену потужність у розмірі 1,76 
грн за 1 мЗ на місяць (без урахування ПДВ), крім того ПДВ 20% - 0,352 грн, разом з ПДВ -  2,112 
грн за 1 мЗ на місяць.

6.3.1. Величина річної замовленої потужності з 01.10.2023 року по 31.12.2023 року, яку 
визначено виходячи з фактичного обсягу споживання природного газу за газовий рік, що 
передував розрахунковому календарному року (з 01.10.2021 р. по 30.09.2022 р.), становить 406Щ9& 
куб. м.

6.3.2. Загальна сума Договору, яку обраховано, як добуток річної замовленої потужності на
тариф встановлений Регулятором для оператора ГРМ, станом на дату підписання цієї додаткової 
угоди становить Л З Ч9Ч УЧ грн. ОІу яшС. їрт и/Ш їя і 4 ^

2. Решта умов Договору зал ишаються безмінними Уа є обо^язкоізими для Сторін.
3. Цю додаткову угоду складено у двох оригінальних примірниках, що мають однакову 

юридичну силу, по одному для кожної із Сторін.
4. Ця додаткова угода є невід'ємною частиною Договору.
5. Ця додаткова угода набирає чинності з дати підписання та діє до 31 грудня 2023 року, а в 

частині зобов'язань, що не виконані - до їх повного виконання. Умови цієї додаткової угоди 
застосовуються до відносин між Сторонами, які виникли з 01 жовтня 2023 року (ч. З от. 631 
Цивільного кодексу України).

ОПЕРАТОР ГРМ СПОЖИВАЧ

ВІННИЦЬКА ФІЛІЯ
ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ»
21012, м. Вінниця, пров. Костя Широцького, 24,
П/р: ЕІА603020760000026033300473821
в АТ «Ощадбанк» МФО: 302076
Код ЄДРПОУ: 45165321
ІПН: 449 072026597
Код ФІЛІЇ 13

^емирівської ДІЛЬНИЦІ 
о УЕГГ

І Олег КАВУН /

ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУР НИЙ О ІДРОЧИ " 
«НЕМИРІВСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ СУШРШИ >'К' 

ЕКОНОМІКИ ТА ДИЗАЙНУ ВШНИШ-КОГ О 
НАЦІОНАЛЬНОГО АГРАРНОЇ О УВ ШЕРСі- у  т у ,

вул. Гімназійна, 29, м. Немиріч
Вінницька обл,, 22800, України 

код ЄДРПОУ 01350972
р/р иш&іми 0Ш-/Ш0 иоооте

ДКСУ м. Київ


